

# 经常久坐憋尿竟不能生育

快报讯(通讯员 孔晓明)

同样是28岁的王女士和张先生,一个是收银员一个是出租车司机,在结婚后四五年一直想要孩子,却一直没能如愿。在南京市妇幼保健院生殖中心,王女士被查出子宫内膜异位症,而张先生精液常规检查显示精液质量差,中心主任童国庆说,这两个人的不孕不育,都是职业习惯惹的祸,而直接的危害就是长时间地憋尿。

童国庆介绍,因为工作的需要和工作节奏越来越快,这类的患者越来越多。“根本没有办法,每天工作将近10个小时,人多的时候根本没法起身,下身都坐麻了。”王女士说,“商场的制度和急于缴费的顾客都不允许我们有时间上洗手间,有尿意时总强忍着,等到忍无可忍再去方便。”工作两三年下来,王女士不仅体重见长,还因为久坐而导致内膜组织增生,形成子宫内膜异位症,造成不孕。

憋尿会给女性带来很大的危害,这种危害甚至比男性更大。童主任说,女性内生殖器官与膀胱“同居”于盆腔内,关系“紧密”,子宫位于膀胱后面。憋尿会使膀胱充盈,充盈的膀胱便会压迫子宫,使



子宫向后倾斜。如经常憋尿,子宫后倾则难以复位;当膀胱严重压迫子宫,会妨碍经血流出,出现严重的痛经症状,受压迫的子宫体如果“挤压”到骶骨前面的神经丛,可引起腰部疼痛,导致性交疼痛,严重的将会引起不孕症,如果憋尿时间过久,膀胱末梢神经可由紧张转为麻痹,失去排尿感,导致膀胱颈梗阻,出现排尿困难、漏尿、尿失禁等症状,引起更大的麻烦。

对于出租车司机、常年久坐办公室或一些常年面对电脑工作的男性,常常处于久坐、憋尿、接触辐射等状态中,使睾丸局部温度增高,易发生前列腺炎及睾丸生精障碍,由于坐时

前列腺体处于水平位上,尿道前列腺部和前列腺腺管处于同一平面位置上,尿液中的病菌容易逆行进入腺管造成炎症,而发生前列腺炎时,可出现前列腺液分泌功能的改变,从而影响精液的数量及其成分,干扰精子的生存和活动,这一系列的因素均会影响男性的生育能力。

专家建议,无论男性女性都要保持生活规律,养成良好生活习惯,防止过分疲劳,饮食以松软清淡为主,休息好,多喝水,别憋尿,不要久坐,并进行有效的身体锻炼,对于因为工作原因达不到以上要求的,一定要做好自我调节,必要时应该向单位说明情况,安排好间隙休息时间。

## 奇异面具“捂”脸毁容男孩没留疤

快报讯(通讯员 黄嘉 崔玉艳 记者 刘峻)去年10月16日,快报B7版曾报道过的因烧伤而毁容的“面具男孩”又回东南大学附属中大医院复诊了,医生惊奇地发现,通过戴1年左右的奇异特质面具,患者现在面部恢复情况很好,完全没有增生的疤痕和疙瘩,比预期想象的要好很多。

去年4月份,李刚(化名)被一场突如其来的灾难拖离了正常的生活轨道。刚刚进一个工厂实习的他,因为一场无情的火灾,面部、颈部和双手被严重烧伤,这些地方没有留下一丁点皮肤。当熬过了钻心的疼痛和漫长的植皮手术,李刚的新皮肤已慢慢长出,可医生担忧的话语仍不时在他耳边回响:“别看你植的新皮肤已经成活,你今后还要面临很多困难,新长出的皮肤要经过1-2年才能成熟,而在这个过程中你的皮肤会不停地增生,长出难看的疤痕,尤其像你这种疤痕体质的人,甚至会长出很多又大又硬的瘢痕疙瘩,生长的疤痕还会不断收缩、绷紧,严重影响皮肤的活动。”想着医生的这些话,李刚不禁心灰意冷,“如果我真的长出一脸丑陋的疤痕,跟毁容有什么区别?”

整形科专家在李刚脸上仔细地测量、取模型,几天后,就为他带来了一件神秘的礼物:压力面具。矫形师告诉李刚,这是当今国际上先进的科研成果,专门针对烧、烫伤后的新生皮肤,采取适度的、持续的压力治疗,改变新生皮肤内胶原纤维的生长排列方式,防止皮肤疤痕的过度增生,让它按照我们的需要,长成“好看”的样子。但是这个压力面具,除了洗脸、吃饭之外,必须要持续佩戴,才能起作用。自此,李刚就变成了病房里“面具人”。

经过近1年,当来复诊的李刚在大家面前郑重地摘下面具时,连当时给他植皮的医生都发出了惊叹:“太神奇了!面部皮肤长得很好,没有增生的疤痕和疙瘩。”李刚的父母也高兴地说:“感谢医生给了我儿子新的‘生命’,让他能有勇气面对生活。”

《毁容小伙戴特制面具“减”疤痕》后续

## 喂什么吐什么 宝宝5个月才长2.9斤

快报讯(通讯员 江医萱 记者 张星)一喂奶就吐,小宝宝5个月才长2.9斤,前天,这名宝宝又因呕吐、咳嗽、发烧等症状到南京江北人民医院就诊。到底是什么原因导致小宝宝不长肉呢?

“看过营养不良的孩子,但情况这样严重的还是第一次见。”江北人民医院儿科首诊医生葛小丽介绍,宝宝来院时极其消瘦,皮肤特别干,皱巴巴的,神志模糊,脱水严重。家长说,宝宝五个月了体重才10斤,比出生时的7.1斤仅长了2.9斤肉。

葛小丽医生当即为宝宝检查了水电解质指标,发现宝宝低钾、低钠、低氯,严重代谢性酸中毒,血钾极低只剩2.0mmol/L,导致心动过缓,病情危急。孩子妈妈说,宝宝从生下来就是吃什么吐什么。经B超检查,确诊为“先天性

幽门狭窄”。

医生说,“先天性幽门狭窄”诊断并不困难,临幊上也不少见,发病率约为0.35%—1%,主要症状是新生儿出生2—4周后,出现频繁呕吐症状,吃什么吐什么。这名宝宝之所以出现如此严重的营养不良,与家长没有足够重视有关。据宝宝妈妈说,他们觉得手术不安全,就一直不想让宝宝接受手术,喂了就吐、吐了再喂,一直拖到宝宝5个月大,这时,宝宝已经出现了严重营养不良、代谢性酸中毒。

经过系统的纠酸补液治疗,宝宝脱水、电解质紊乱的情况很快得到控制,精神好转。“宝宝狭窄的幽门只够奶水一滴一滴地进去,维持生命。”儿科吴桂霞护士长说。目前这名宝宝生命体征平稳,最近将接受手术切除肥厚的幽门环形肌,彻底治疗疾病。

## 家中做瑜伽 蒸得“中暑”

快报讯(通讯员 张子青

记者 刘峻)昨天,记者从南京市第一医院急诊中心获悉,一个32岁的白领一心想用排毒健身,听说在高温的环境中练习瑜伽,让身体充分出汗可以排毒,就将房间空调打到35℃,刚练瑜伽10分钟,随即出现了恶心、头昏、出冷汗、无法站立的症状,到医院一诊断才知道自己是中暑了。

据介绍,32岁的吴女士是做外贸的主管,前一段时间一直在外出差,回来后身体就感到有些乏力,记性也差。三天前,吴女士在一次美容中和姐妹们聊天说起这事,知道了一种排毒法:即在高温的环境中跑步或练瑜伽,使自己大汗淋漓。吴女士前天就回家尝试,在自家的房间里将空调打到35℃,随后在里面做瑜伽。大约10分钟以后她就感到体力不支,刚开始她还以为是正常反应,不料5分钟后,吴女士开始头昏、呕吐、大汗淋漓、胸闷气喘,最后竟瘫倒在地。老公发现后,随即将其送到市第一医院急诊中心,被诊断为轻度中暑。由于发现及时,吴女士在输完水后症状得

到缓解。

市第一医院急诊中心的张铮主任介绍,在高温环境中练习瑜伽,会令人大量出汗,容易造成脱水现象。以一个正常人来计算,练习一个小时高温瑜伽可以消耗体内一升水分,若饮水不够,身体会出现脱水的中暑症状,发闷作呕及神志不清,持续练习下去可能会导致中、重度中暑,这样会危及生命。张铮说,室内运动应保持空气的良好流通,尤其夏季更应注意运动安全。

张铮最后指出,做完跑步、瑜伽后,也不可立刻大量补水,因为这时身体各个器官需要的供血量增加,而此时心脏负担重,可能造成一些器官血液供给跟不上,胃就是其中之一。如果这时大量饮水,无疑会增加胃的负担。正确的做法是在练习开始前喝一大杯水,在运动的过程中也应该及时补水。此外,练习前先做热身动作,增加肌肉、韧带、筋腱的弹性,减少因热身不足而造成的肌肉扭伤及韧带拉伤的情况。若感到头晕、恶心不适,应暂停下来,远离高热环境,在空气流动的地方休息。

# 财务总监资格考试

由国家人力资源和社会保障部、英国剑桥大学联合主办的财务总监资格认证,已在全国30多个省市全面展开,北京、上海、浙江等都已开展六期以上。该证书已被纳入国家职业证书体系。江苏自08年9月以来我们已培养了近百名来自省内各大企事业的财务高管。前瞻、系统、实用的课程和优秀的师资,赢得了学员的广泛认同和赞誉。江苏三期班正在接受报名,将于09年10月份开课。

### 一、课程及学制安排:

学员需经过100多课时的面授系统培训和3个月的剑桥大学教官大作业辅导,整个周期约半年。剑桥大学教官及北京大学、中央财经大学、普华永道(北京)等专家将亲赴宁授课。学员将系统学习财务决策与控制、国家融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估等课程。

### 二、证书颁发:

- 1.剑桥大学国际考试委员会颁发《高级财务管理》证书;(国际证书、全球179个国家有效);
- 2.国家劳动人力资源和社会保障部核发《中级职业能力证书》;(对应国家职业资格一级、国内最高级);

**报名地址:南京航天管理干部学院培训中心102室(瞻园路126号)**

**报名电话:025-52200650 52200382 网址:www.njcfo.org www.chinacfo.org**

# 09年二级建造师《施工管理》免费公开课

--主讲人:权威专家、教材主编、京城名师

# 09一级建造师《通讯广电》免费公开课

**时间:8月15日9:00-12:00**

**地址:南京东南大学榴园宾馆多功能厅**

注:我校一级建造师、造价工程师《保过协议过关班》热招

**金陵万国 83350701、83350709、83220953、83220963**

# IMT南京英泰 移动通信专业本、专科开始热招

大专、本科学历和3G移动通信技能的完美结合,使您的就业更有保障!--280分以下考生的最佳选择

{有学历、没技能、大学毕业就失业}

{有技能、没学历、晋升发展受限} → 如何改变现状,怎样成为既有学历又有一技之长的复合型人才?

2009年1月7日,国家工信部发布3张3G牌照,我国正式进入3G时代,国家预计3年内投入4000亿用于3G的发展。随着国家对3G的大力发展,专业3G人才紧缺成为一个重要问题,据计世资讯发布的相关研究报告称,预计三年内3G人才缺口将达到50-100万。

根据经济学家胡鞍钢的估算,3G正式启动之后,其创造的市场价值将超过5000亿元,每年将直接增加就业机会100万个以上。但据了解,目前国内3G核心人才不足万人。人才匮乏导致3G工程师身价上涨,以移动软件开发人员为例,平均年薪高达10万元左右,一些高级开发人员年均薪酬更是超过70万元。

### 学历

国家承认,教育部网上电子注册,符合条件授予学士学位,持此文凭可以报考研究生及公务员

### 技能

移动通信技术和软件技术的完美融合,国内首批面向3G的移动通信软件人才认证体系

### 成功就业

学员入学即签订就业协议,省内近500家签约定点人才输送单位,全面保障毕业生一站直达

北大青鸟APTECH 南京泰思特鼓楼校区

华东第一家

# 北大青鸟09年招生

咨询热线:400-888-6020 025-83240831

校区地址:南京市中山北路26号新嘉国际大厦14层(地铁鼓楼站4A出口)

# 南京邮电大学 双本科项目\酒店管理项目

国际金牌课程 升读知名大学 成就国际通才

项目类别	项目简介	咨询电话
<b>中外双本科3+1</b>	3年南邮,1年国外,获得中外双本科文凭,留学英、美、澳、加等国外知名大学	海外学院 025-83492991 83492992
<b>中美双本科3+1,2+2</b>	学习分国内外两阶段,获中美双本科文凭。可升读美国新泽西理工大学、东北大学等知名大学	外国语学院 025-83492051 83492052
<b>酒店管理</b>	南邮3年,取得国际酒店管理专业文凭及职业资格证书,推荐海外顶级酒店高薪就业或攻读本科	

报名咨询地址:新模范马路66号南京邮电大学无线楼212室/207室  
详情查询:海外:www.nanyouedu.cn, 外国语:fld.njupt.edu.cn